

政法聚焦

“快侦快破”显成效

百梓派出所一个多月收到5面锦旗

近日，市民郑女士将一幅写有“闪电式破案，精准式打击”的锦旗送到秀峰公安分局百梓派出所，对该所民警表示感谢。

原来，今年6月，郑女士在逛街时不慎被盗走一部价值数千元的品牌手机，在一筹莫展之际她拨打了110报警电话。就在郑女士报警后仅30分钟，百梓派出所民警就联系上了郑女士家人，说“手机已经找到，嫌疑人也已抓获”。

民警的闪电破案，让郑女士很感动，她决定给派出所送锦旗表示感谢。



郑女士给百梓派出所送来锦旗。(警方供图)

●百梓派出所民警“快侦快破”

据郑女士介绍，6月22日上午11时许，她当时在湖光路一带逛街，就在其准备掏手机付款时，才发现原本放在包里的手机已经不翼而飞。

百梓派出所民警接到报警后，一边对郑女士进行询问，一边调取湖光路一带的监控录像，最终发现了嫌犯的身影。

经民警辨认，该嫌犯其实是一名惯偷，而且刚刚作案被抓不久，

尚处于取保候审阶段，于是民警立即行动将他抓获，此时距郑女士报警只用了30分钟左右。

而另一起迅速破获的案件，发生在6月23日。当时，百梓派出所接到报警称，辖区某小学办公室里2000元左右现金被盗。该所立即组织民警，采用调取监控加实地堪查的方式，迅速锁定了嫌犯，并于25日将3名嫌疑人抓获，不到48小时破案。

●每一面锦旗都是居民对民警工作的肯定

昨天，记者联系上了给百梓派出所送去锦旗的郑女士，对于民警只用半小时就帮她把手机找回的事情，她赞不绝口。她说，破案速度这么快，真的让人很吃惊。身边有这么多优秀的民警，让她增强了安全感。

据百梓派出所民警介绍，6月以来，这已经是该所第5次收到居民送来的锦旗了。

该民警表示，自从派出所响应上级提出的“快侦快破”方针后，一线民警对提升破案速度有了新的要求，取得的成效也更加显著。民警的工作量虽然上去了，但涉及老百姓的侵财、治安案件处理速度、数量上都有明显增加，所以收到锦旗的频率也高了。他说，每一面锦

旗都是对民警工作的肯定。

该民警说，对于“快侦快破”的顺利推进，并能取得成效，背后是多方配合、紧密合作的结果。实现“快侦快破”的首要因素是“报案速度”，也就是报案人受到侵害后，是否能第一时间报案，这很大程度上影响破案速度。另外，破案效率的提升，离不开多警种的配合和协作。

该民警表示，今后要继续以“打防控”相结合，履行好“保一方平安，促一方发展，正一方风气”的职责任务，使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

记者陆鑫 通讯员曾琤

政法速递

临桂法院：开展“重走长征路·担当新使命”主题党日活动



活动现场合影。

本报讯（通讯员陈丽娜 文/摄）为庆祝中国共产党成立99周年，弘扬“信念坚定、团结友爱、挑战极限”长征精神，7月14日，临桂区人民法院第一机关支部赴兴安县开展“重走长征路·担当新使命”主题党日活动。

在兴安县突破湘江烈士陵园纪念碑前，唐军树副院长带领全体党员庄严宣誓，铿锵有力的誓言，使全体党员在亮明身份的同时，增强了党性观念和党员意识，牢记党员的政治责任

和历史使命。

宣誓后，全体党员开始了重走长征路活动。以纪念碑为起点，踏着红色足迹，讲述红色故事，党员们顶着烈日，互相帮助，互相鼓励，完成了9公里的徒步路程。

通过活动，大家再一次感受到红军当年跋山涉水的艰辛与不易，大家纷纷表示，要继承和发扬好长征精神，立足本职，担当作为。

关注政法就是 关注平安幸福生活

桂林政法微信公众号 桂林政法微博 中国长安网微博 中国长安网客户端 南天一剑微信公众号 广西政法微博 中国长安网微信公众号

平安建设你我他
测评电话就是它 0771-12340
请您积极配合调查工作，客观公正地回答每一个问题

严惩黑恶犯罪
共建平安桂林